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SESION EXTRAORDINARIA 04 DE Agtüf"rffi2017

N EXTRAORDINARIA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE
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i\JoRos, PUEBLA, PERIODO 2OL4-2OL8, CELEBRADA EL DIA 04 DE ABRIL
DE 2017.

E MATAMOROS, MUNICIPIO DEL MISMO NOM BRE, ESTADO DE
DIEZ HORAS DEL,,DIA CUATRO DE ABRIL DEL RÑo oos r.lrr-
EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL EN EL INMUEBLE CONOCI
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,
STITUCION POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PU a, 46,50, 51 YEB

órrtCERÓN , REGIDOR DE LA COMISI DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE MUNICIP AL; C.

ANGEL MIGUEL OLIVER
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t- LA LEY ORGÁNICA MUNICiPAL, LOS MIEMBROS INTEGRANTES DE ESTE HONORA
IENTO, CIUDADANOS: DOCTOR MANUEL MADERO GONZÁLEZ, EN EL CARGOE

t¡J PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTiTUCIONAL, LICENCIADO FRANCISCO SAUCEDO
:tó óMEZ, SINDICO MUNICIPAL, Y LOS CIUDADANOS REGIDORES: C. URIEL DAVID

IROZ JIMENEZ, REGIDOR DE LA COMISION DE HACIENDA PUBLICA; LIC. JAVI
DRÍGUEZ TLATELPA, REGIDOR DE LA COMISION DE GOBERNACION Y SEGURIDA

PÚ BLICA; LIC. FRANCISCO ISAAC SUAREZ ESTRADA, REGIDOR DE LA COMISION
INDUSTRIA, COMERCIO, AGRICULTURA Y GANADERIA; PROFRA. AURELIA SÁI\CH
REYES, REGIDORA DE LA COMISION DE OBRA PúslrcR MUNICIPAL; c. MaRÍA LUrsA
LEZAMA MORALES, REGIDORA DE LA COMISIÓN DE EDUCACION PUBLICA MUNICIPAL;
MTRO, ERNESTO JAVIER CAZARES RODRÍGUEZ, REGIDOR DE LA COMISION DE
SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL C. FRANCISCO HE RNÁÑDEz CANSECO REGiDOR
DE LA COMISIÓN DE SERVICIOS PUBLICOS ; C. GUADALUPE BÁEZ PAZ, REGIDORA DE LA
COMISI ór'r or EeuiDAD DE GEN ERO , CULTURA Y TURISMO; C. JORGE AN DRÉS PINEDA
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VULNERABLES; C. CANDIDO

LAURA ESTEFANIA CASTILLO
SESIÓN Y SE PROCEDA EN

RAMÍREZ, REGI
SOLIS MERCADO,

RAMIREZ;
LOS TERMI

CONSIDERACIÓN DE LOS PRESENTES PARA SU
oÍR:--------

DOR DE LA COMISIÓN DE G RUPOS
REGIDOR DE LA COMISIÓN DE

PARA EL EFECTO DE DAR SEGUIMI
NOS DE LEY ACTO CONTINUO SE

APROBACION EL SIGUIENTE O
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Y DEPORTES; Y COMO SECRETARIA GENERAL DE ESTE AYUNTAMIENTO LA

PRIMERO. PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA
PARA DECLARAR LA INSTALACIÓN Y VALiDEZ DE LA SESIÓN EXTRAORDINARiA. .-..-.
SEGUNDO, LECTURA Y APROBACIÓru OTI ORDEN DEL DÍA.
TERCERO. AI'IÁITSIS, DISCUSIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA DESIGNACIÓN
DEL AUDITOR EXTERNO PARA DICTAMINAR LA CUENTA PÚBLICA DEL MUNICIPIO DE
IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, POR EL EJERCICIo FIScAL CoMPRENDIDo DEL O1 DE
ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2O\7, EN CUMPLIMIENTO AL PROCESO DE
LINEAMIENTOS DE AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO DE PUEBLA...------.-

CUARTO. CLAUSURA DE LA SESIÓN EXTRAORDiNARIA DE FECHA 04 DE
2017, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, P
PERIODO 2014-2018.

PRIMERO. PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE AS
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MANIFESTANDO PRESENTES LOS TRECE INTEGRANTES DEL CABILDO,-.
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CABILDO DEL AYUNTAMiENTO DE IZUCAR DE
Y CUMPLIR LO ESTABLECIDO EN

MATAMOROS, PUEBLA,

LOS ARTICULOS IOZ
PERIODO
Y T37 DE

tu
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LU]SA
LEZAMA
ANDRÉS
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§ÉCMETARáA GE§{ERAL

SESION EXTRAORDINA P.AATAMf}RO§, L DE 2017
20f 4 . 20,t8

E QUÓRUM LEGAL, LA SECRETARIA GENERAL INFORMA AL PRESIDENTE

EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR
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$rturuoo. sE DA LECTuRA Y sE solri
H{ cut roDos Los INTEGRANTES
UNANIMIDAD APROBAR EL ORDEN DEL
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CITA LA APROBACIÓru OTI ORDEN DEL DIA, ANTE
DEL CABILDO PRESENTES MANIFESTARON PO R
oÍn

TERCERO. SE PROCEDE AL DESAHOGO DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL D

QUE CORRESPONDE AL ANÁLISiS, DISCUSIÓru Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE
DESIGNACIÓN DEL AUDITOR EXTERNO PARA DICTAMINAR LA CUENTA PÚBLICA D
MUNICIPiO DE iZÚCAR DE MATAMOR.OS, PUEBLA, POR EL EJERCICiO
COMPRENDIDO DEL 01 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 20L7, EN CUMPLIMIE
PROCESO DE LINEAMIENTOS DE AUDiTORIA SUPERIOR DEL ESTADO DE PUEBLA,

NTO
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EN LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: COMPAÑEROS, TENEMOS LAS

PROPUESTAS DE LOS AUDITORES EXTERNOS, SIN EMBARGO, CONSIDERANDO E BUEN

TRABA]O EJERCIDO POR EL AUDITOR ALEJANDRO ]AViER MARTINEZ
CONSIDERARIA QUE SERIA IDONEO QUE CONTINUARA REALIZANDO EL TRABAJO, PE

LO PONGO A CONSIDERACION DE USTEDES.

EL REGIDON ÁruCTI MIGUEL OLIVER RAMÍREZ MANIFIESTA: EL OBJETO DE ESTE PLENO
ES ANALiZAR, DISCUTIR Y, EN SU CASO, APROBAR DE LA DESIGNACIÓru OCI AUDiTOR
EXTERNO PARA DICTAMINAR LA CUENTA PUBLICA DEL MUNICIPIO, PREGUNTO:
¿ESPECIAL PARA CUENTA PUBLICA DEL RÑO ZOTZZ

EL NO CONTAR CON INFORMACIÓN OPORTUNA QUE PERMITA ANALIZAR, DISCUTIR,
iMPIDE UNA APROBACION OBJETIVA, HACER DEL CONOCIMIENTO DE LOS REGIDORES
LAS RAZONES Y LA NECESIDAD DE ESTE NOMBRAMIENTO ESPECIFICO DEL AUDiTOR
EXTERNO AL MOMENTO EN QUE SE ESTA LLEVANDO A CABO LA DELIBERACION, NO ES
IDONEO, NO ES SUFICIENTE. POR LA INFORMACION OBTENIDA ANTES DE INICIO DE
ESTE PLENO, ME ENTERO QUE SE TRATA DE RATIFICAR AL AUDITOR EXTERNO
NOMBRADO PARA EL EJERCICIO 2017, POR SITUACiON DE LEGALIDAD MI VOTO ES

APROBATORIO.
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UNA YÉZ ANALIZADAS LAS PROPUESTAS POR EL CABILDO, SE

CONSIDERACION LA ACEPTACION DEL CPC, ALEJANDRO JAVIER MARTINEZ RIV
NUMERO DE REGISTRO ASP-OO3/i6 ANTE LA AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO DE
PUEBLA, PARA REVISAR Y DICTAMINAR LA CUENTA PÚBLICA POR EL PERIODO DEL 01
DE ENERO AL 31 DE DiCIEMBRE DE 2017.

EFECTUADO LO ANTERIOR Y ANALIZADO LO QUE FUE EL TEMA SE SOLICiTA EN
VOTACION ECONOMiCA QUIENES ESTEN POR LA AFIRMATIVA DE APROBAR
PROPUESTA PRESENTADA, ANTE LO CUAL LOS TRECE INTEGRANTES DE
LEVANTAN LA MANO EN SEÑAL DE AFIRMATIVA,

ACUERDO¡ POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE TIENE POR APROBADO Y NOMBRADO AL
CPC, ALEJANDRO JAVIER MARTINEZ RIVAS COMO AU DITOR EXTERNO
DICTAMINAR LA CUENTA PÚBLICA DEL MUNICIPIO DE IZUCAR DE M
PUEBLA, POR EL EJERCICIO FISCAL COMPRENDIDO DEL 01 DE ENERO AL
DiCIEMBRE DE 70T7, Y AUTORIZADO POR LA AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTAD
NUMERO DE REGTSTRO A5P-003/16.

EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUAREZ ESTRADA SOLICITA LA PALABRA: NO
PROBLEMA EN SU RATIFICACION, SOLICITARIA QUE SE LE PERMTTIERA HACER LA
REVISION DE MANERA CORRECTA, PUES NUEVAMENTE ME LLEGA UNA FACTURA UN
TANTO ALTA POR MEDICAMENTO.
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EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: HAY APOYOS QUE HE AUTORIZADO PoR LA
NECESIDAD QUE EXISTE EN CIERTOS TRABAJADORES QUE TiENEN POCOS RECURSOS
ECONOMICOS.

POR SOLICITUD DE LOS INTEGRANTES DE CABILDO INGRESA A LA SALA EL CPC,
ALEJANDRO JAVIER MARTINEZ RIVAS.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: LE ,AGRADEZCO SU ASiSTENCIA A ESTE

ÉCABILDO, Y LE COMUNICO QUE POR EL BUEN DESEMPEÑO DE SUS FUNCIoNES, LoS
EcorqpnñrRos HAN DTTERMINADo ApRoBAR poR UNANTMIDAD su DESTGNAcToN pARA

=ESTE 
EJERCICIO FISCAL ZOL7.

L REGIDOR ANGEL MIGUEL OLiVER RAMIREZ MANIFIE STA: YO QUiSIERA SOLICTTARLE
CAMENTE SI ES POSIBLE TENER ACERCAMIENTO Y COMUNiCACIÓN CON QUIENES

EN EL AYUNTAMIENTO, Y ES DE GRAN IMPORTANCIA QUE ESTE EN
ÓIrI COIrI NOSOTROS CoMo CABILDO.

@a
EL CPC. ALEJANDRO JAVIER MARTINEZ RIVAS MANIFIESTA: CLARO QUE SI, ESTOY EN
LA MEJOR DISPOSICION, SI ES POSIBLE PROGRAMAREMOS CADA MES EN LA DISCUSION
DE ESTADOS FINANCIEROS PODER ACOMPAÑARLOS Y RESOLVER LAS DUDAS QUE
PUDIERAN EXISTIR.

CUARTO. COMO ULTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL OÍN M CLAUSURA DE LA SESIÓN
EXTRAORDINARIA DE FECHA 04 DE ABRIL DE 20T7, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO
DE iZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL PERIODO 2014.2018.

POR LO CUAL SIENDO I-AS ONCE HORAS CON DiEZ MINUTOS DEL DÍA 04 DE ABRIL DE
20T7, SE PROCEDE A DAR POR CONCLUIDA LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO
DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PERIODO 2AT4-2018, DOY
FE.----

A CONTINUACIéN SE
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LIC. JAVIER RODRÍGUEZ

DE GOBERNACION Y SEGURIDAD
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DE INDUSTRIA, COMERCIO,

AGRICULTURA Y GANADERIA.

SESION EXTRAORDINARIA

DE OBRA PUBL]CA MUNICIPAL

C. GUADALUPE BÁEZ PAZ

DE EQUIDAD DE GENE

CULTURA Y TURISM
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SALU

E RN JAVIER CAZARES RODRÍGUEZ

BRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL

A MORALESlZUCAR DE
REOIt}URIA DE EDUCAOION MUI{ICIPAL

C, FRANCISCO

DE SERVICIOS PUBLiCOS

DE GRUPOS VULNERABLES
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CANSECO RGE ANDRÉS PINEDA CERÓN

DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE
MUNICIPAL
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LLO RAMÍREZ
DEL H. AYUNTAMIENTO,

A

04 DE ABRIL DE2OT7
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